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I ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

COMMISSIONE AFFARI GENERALI, ISTITUZIONALI, PATRIMONIO, BILANCIO, 

CONTENZIOSO, PARTECIPAZIONE A SOCIETA’, POLITICHE COMUNITARIE E DEL 

PERSONALE 

L’anno duemilaventidue (2022) il giorno  05  del mese   GENNAIO  nella sala  del Consiglio 
Comunale  si è riunita  la  I Commissione Consiliare, indetta dal Presidente Raffaele IORFIDA.  in 
prima  convocazione per le ore   12:05   ed in  seconda convocazione  alle ore  12:20  Per 
discutere il seguente  Ordine del giorno: Discussioni Varie. 

Partecipa con funzioni di segretario: Tucci Danilo 

 Risultano presenti   i Sigg.  Consiglieri:   

 I 
Conv. 
12:05 

II 
Conv. 
12:20 

Sostituti Note 

1 IORFIDA Raffaele Presidente A A SCHIAVELLO  

2 CALABRIA Giuseppe Vice Presidente P P   

3 CONSOLE Domenico Componente A P   

4 LO SCHIAVO Serena Componente A A CORRADO  

5 LOMBARDO Lorenzo Componente A A/P   

6 SCRUGLI Lorenza Componente A A   

7 CUTRULLA’ Giuseppe Componente A P   

8 TERMINI Gerlando Componente A A CATAUDELLA  

9 TUCCI Danilo Componente P P   

10 CURELLO Leoluca A Componente A A   

11 POLICARO Giuseppe Componente A A   

12 PILEGI Loredana Componente A A   

13 COMITO Pietro Componente P P  DA REMOTO 

14 PUGLIESE Laura Componente A A   

15 PISANI Silvio Componente A P  DA REMOTO 

16 ARENA Azzurra Componente A A COLLOCA  

17 FATELLI Elisa Componente     

Presiede la seduta il Vice Presidente Calabria Giuseppe , il  quale fatto l’appello ed accertata la 
presenza del numero legale dei partecipanti, dichiara aperta la  stessa con inizio lavori.  

La seduta chiude alle ore  13:00 

 IL Vice PRESIDENTE                         IL SEGRETARIO Verbalizzante f.f. 

     Giuseppe Calabria                     Tucci Danilo 

 



Si da atto che alla data ed ora indicate nel foglio a margine del presente verbale, si è riunita la 1^ 

Commissione Consiliare di questo Ente; durante lo svolgimento dei lavori si sono registrati gli 

interventi che seguono, a cura dei Sigg.ri Consiglieri Comunali componenti la Commissione 

stessa. 

Presiede la seduta il vice Presidente Calabria Giuseppe. 

Assume le funzioni di segretario verbalizzante il Consigliere Tucci Danilo. 

Il Presidente, dopo essersi accertato della mancanza del numero legale in prima convocazione, 

procede all’appello in seconda convocazione ed apre la seduta alle 12:20. 

Il Presidente comunica l’OdG per come trasmesso a mezzo Pec dal Presidente Iorfida. 

Ia Consigliera Corrado, elabora una pregiudiziale relativamente al Regolamento sul Compostaggio 

Domestico, illustrando alla commissione nel dettaglio, i vari punti all’attenzione degli uffici, così che 

la prima Commissione Consiliare proceda all’approvazione definitiva dello stesso al fine di 

procedere  celermente alla proposta di deliberazione del Consiglio Comunale. 

Sul punto interviene il consigliere Pisani Silvio, relativamente all’art. 52 comma 3 su cui gli stessi 

uffici hanno evidenziato delle incongruenze e su cui la commissione sarà chiamata a pronunciarsi 

e  correggere. 

La Consigliera Corrado evidenzia e precisa altri aspetti relativi all’art. 53 comma 4 sulle distanze. 

Il Presidente Calabria, comunica che martedì, sarà posto all’OdG della Commissione, 

l’approvazione definitiva del Regolamento sul Compostaggio Domestico recependo le valutazioni 

evidenziate dagli uffici competenti. 

Il Consigliere Cutrullà, pone una pregiudiziale relativa alla totale assenza di tracciamento da parte 

dell’Asp relativamente all’emergenza Covid-19 chiedendo alla Commissione di farsi 

immediatamente parte attiva per avere informazioni da parte dell’Asp. 

Sul punto si apre un ampio dibattito in Commissione. 

 

Il Presidente chiude alle ore 13:00 

Del che è verbale 

Vibo Valentia lì 05/01/2022 

 

Il Segretario Verbalizzante f.f. 

       Tucci Danilo 

    

Il Vice Presidente  la 1^ Commissione 

         Giuseppe Calabria 


